
Довідка 

24.01.2022 р. о 18-00 онлайн на платформі Zoom відбулося засідання Президії Громадської 
ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради. 

Присутні: 7 членів Президії 

Відсутні: 2 член Президії 

1. Про затвердження звітів по роботі комітетів Громадської ради у 2021 році. 
Керівники комітетів Громадської ради передали президії на затвердження звіти по       
роботі комітетів у 2021 році. 
Одноголосно прийняте рішення Головам комітетів доопрацювати річні звіти комітетів 
Громадської ради до 28.01.2022. 
 

2. Про План роботи Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради 
на 2022 рік.   
Головам комітетів провести наради та надати інформацію з пропозиціями і планом 
роботи комітетів на 2022 рік з урахуванням змін що стались, до 28.01.2022р. 
 
Надати пропозиції щодо проведення консультацій з громадськістю Голові Громадської 
ради до 28.01.2022р. 
 

3. Про заміни у складі Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської 
ради.  
Одноголосно прийняте рішення відсторонити Подлужного Андрія Сергійовича з 
посади Голови комітету з гуманітарних питань через невиконання ним обов’язків 
керівника комітету. 
Розглянути кандидатури для заміни у складі Громадської ради при виконавчому 
комітеті Запорізької міської ради на посаду Голови комітету з гуманітарних питань, 
для чого провести 25.01 спільне засідання комітетів з гуманітарних питань. 
 
Азарова Галина Володимирівна склала свої повноваження секретаря Голови 
Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради. Тимчасово 
обоі’язки секретаря покладено на заступника Голови Громадської ради Макайя Олену 
Анатоліївну. 
 
Деркач Ірину Олександрівну перевести з комітету з питань взаємодії із владою та 
проєктного менеджменту в комітет з економічних питань, підприємництва, земельних 
відносин, архітектури, транспорту.  
 

4. Про проведення наступного засідання Президії 31.01 о 18.00 он-лайн засобами ЗУМ. 

 

 

 

Голова Громадської ради 
при виконавчомукомітеті 
Запорізькоїміської ради                                                 К.Ю. Акула 

 


